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Cwybywd 1
Jwpsnipyut 2024p. thnpjwph 15-h phy 01/013-67 L npndwt

2/2 | ArCa swuhwinwlwtwgyuwd | AMD
1. <hduwlywu dhounpnwybwpubp
1.1 | Pwpwnh nmpwdwnpnud (ennunpynid) wudbwn
1.2 | Rwpwnp uywuwpydwu Ybwp, wuybwnp
I 13 Ywufuhlwgdwu gnpdwnpubip hpwlwuwgubnt
~__ | nhdwg Ybwplbip
- Pwuyp b UYpw pwuyp pwuyndwwnubpnud 0.3%

Pwuyp Ywujuhlugdwu Yennwd

0%

«UpLw» hwdwlwpgh wunwd wy pwuytiph
pwuyndwunubpnud

1%

«UpLw» hwdwlwnpgh wunwd w)| pwulybpp
Ywuluhywugdwu Ybnbpnd

1%

W pwuybiph pwuyndwinubpnid

1,5%, min 1500 << npwd

U, pwuybph Ywufupywgdwu Ytwnbpnd

1,5%, min 1500 << npwd

Unwug pwpunh wnlwnijwt Ywufuhy
gnwwnh unwgnud Pwulyh npwdwpynbinhg
(Uhpwntih £ uwl pwpwnh W pwpunwjht
hwaoyh thwlydwu nbypnud)

Cwdwdwju dhaghlwlwu wudwug hwdwnp
Ywufuhyny gnpdwnunipniuubiph wwydwuubph

1.4

Lwpunwiht hwayhtu npwdwlwu dhongutiph
dnunpwgndwt gnpdwppubip hpwywuwgubint
nhdwg Yéwpubip

— Uhtsl 200000 << npwd (Ywd hwdwndtip
wpuwndnye) Ywufuhy npwdwywu
dhongubiph dnunpwgpnid pwuyh
npwdwnynhg*™*

0.5% min 100 << npwd

200000 << npwdhg (Ywd hwdwpdtp

wnuwndnyphg) wyb Ywutuhy npudwlwu
dhongubtinh dnunpwagpnid

wudbwn

Lwpuwiht hwayh hwdwpnd wubwufupy
thnfuwugdwdp

Cwdwdwju Shghlwlwu wud hwbwfunpnubph
pwulwjht thnfuwugnuiubiph W yéwpnuwubiph
uwlwqubiph nt ywjdwuubiph

Lwpuwiht hwoyh hwdwpnd «UpLw»
wpngbuhuqw)hu Yunpnund
uywuwpyynn pwuytph pwuyndwinubpnid
(Cash-in)

1%

Lwpuwiht hwoyh hwdwpnud «UpLw»
wpngbiuhuquw)hu Yunpnunud
suwwuwnlyynn pwtlybiph
pwuyndwwnubipnid (Cash-in)

1,5%

1.5

Lwpunwiht hwayht wnlyw duwgnpnh nhdwg

opwlwu hwoywplynn nwpblwt ywpq
(wujwuwlwu) nmnynuwnpnyp*®
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— Opyw wywpwnh r}pnlrajwdp duwgnpnp dGo
Ywd hwdwuwp £ 5,000,000 <L r}pwdhg

2%

- Opw wywpwnh npnupjudp duwgnpnp
thnpp £ 5,000,000 << npwdhg

Ybwpwjht wnbpdhuwubpnd pwpunbpp

1.6 | dhongny wwpwupubiph W dwnwjniegyniuutiph 0%
nhdwg wulwufuhy ydwpdwu dhounpnwdbwn
17 Uuywufuhy yéwpdwtu hwdwnp gnpdwpph i
' gnudwphg hwéwlunpnht htiwndéwp (Cash-back)
2. Unpnww, yepwennupynd b hwlnd
Lwpuinp gnpdnnnipjwu Ywubignd pwu
21 thTwquw(qndrlLUIadwdjuwng,md Putil wlibuin
Lwpuinp gnpdnnnipjwt Ywubkgnd pwuyh Ownwjnipntup hwuwubh sk
2.2 | hwwunwgpdwu hwdwlwpgnud b inbnwnpnid
Stop-list-nid
23 Lwpunh Ybpwpennupynd' hwdwdw)u 2000 << npwd
' hwéwfunpnh nhdnwh
24 Upwnwuwhdwunu pwpwnp Ynpunh nbwpnid Ownwjnipntup hwuwubh sk

Ywufuhyh 2wy npwdwnpnud

Upwnwuwhdwund pupuinp dwdwuwwynp
onwwy Ybpwpnnunynud

Ownuwjnypintup hwuwubh sk

PIN Ynnh ufuw| dnunpwgpnidubiph wpryntupnid
Ywubgqwsd pwpuinh gnpdnnnipjwu
wwwwubignud pwuyh hwjwunwgpdwu
hwdwlwnpgnid

Ybwpwjht pwpwnh b pwpinwght hwoyh
thwynud

3. Snydbtip b wnniqwupubp

| Lwpunwiht hwoyh gbipwdwfuuh hwdwp wnnyd

48% nwnblwl

4. Pnjuwugnuiubp

4.1

Lwpunphg pwpuin thnfjuwugnd Pwuyh pwpwnhu

0.30%

4.2

Lwpuinhg pwpun thnfuwugnid «UpLw»
hwdwlwpgh wunwd w) pwuybph pwpunbiphtu

0.50%

Lwpunphg pwpuin thnfjuwugnid «UpLw»
hwdwlwpgh wunwd shwunhuwgnn wy
pwltiph pwpuntipht

1% min 500 npwd

Lwpuwihtu hwoyhg thnfuwugnwiubp

Lwdwdwju dhaghlwlwu wusd hwbwlunpnutiph
pwulwjhu thnfuwugnuwiubpp b yéwpnuwubiph
uwlwaqubp nt wwydwuubpp (UGppwulwihu L
dhopwulwjhtu thnfjuwugnudutipp << pwytip
ybwpwjht pwpwnp b pwpunwiht hwoyh thwydwu
nGwpnid Yuwwnwnpynuw Gu wuybwn)

5. W dhounpnwybwpubp

L1t . ' ./ | |
> b w N N
B w - ~ (@))

1000 << npwd
wudbwn

5.1 Ybwpwiht dwunwunt mpwdwnpnid ownwniintup hwuwubh sk
152
53 Priority Pass pwpwh mnwdwr}nmd L Dwnwynipgnip hwuwtbh st

Gpwennuw nLLI
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Priority Pass gwughu wwunwunn upwhubiph
dntnp

Ownuwjniejntup hwuwubh &

wywuwnwgnpnuubiph, dJhwuqwdjw PIN-Ynnh
unwgdwt b hunbiputitnwihtu gnpdwnpubiph
qunuuh Ynnh unwgdwt ytpwpbinju; SMS
hwnnpnwagpnipjwu ninwpynwd

15 <& npwid

Lwnywdph U wnbntywuph npwdwnpnud **

Cwdwdwju hghywlwu wudwug pwulwhu
hwohyubiph pwgdwt b uywuwpydwu
uwlwqubph nt ywjdwuubph

6. Cwjwunmwgpdw

Opwlwu Ywufuhywgdwu uwhdwuwswtih

500000 << npwd

Opwlwu Ywutuhlwgdwu gnpdwnpubiph
pwuwl

3

Opwlwu wulwuluhy gnpdwnpubiph
wnwybjwgnyu uwhdwuwswih

500000 << npwd

Opwlwu wulwutuhy gnpdwnpubph pwuwy

u uwhdwwswihtp I
I

10

Opwlwt pwpwnhg pwpwn gnpdwpputinh
wnwybijwgnyu uwhdwuwswih UpLw PRL-n1d

pnnwnyywsd pwpwnbipht

2500000 << npwd

6.6

Opwlwu pwpwnhg pwpwn gnpdwppubiph
pwuwly UpLw PPL-nd pnnupyywsd

pwpwnbphu

6.7

Opwlwu pwpwnhg pwpwn gnpdwpputiph
wnwybjwgnyu uwhdwuwswth UpLw PLL-n1d

sennwnlywsd pwpuintiph

1000000 << npwd

6.8

Opwlwu pwpwnhg pwpwn gnpdwnppubiph
pwuwly UpLw PPL-nw spnnupyyws

pwpunbphu

6.9

Swpwpwlwl pwpwhg pwnwn gnpdwnppubiph
wnwybjwgnyu uwhdwuwswh UpLw PLL-n1d

pnnwplyywsd pwpwnbipht

5000000 << npwd

6.10

Cwpwpwlwu pwnwnhg pwpn gnpdwnppubinh
pwuwly UpLw PRL-nd pnnupyywd

pwpunbipht

10

6.11

Cwpwpewlwl pwpwhg pwnwn gnpdwnppubinh
wnwybjwgnyu uwhdwuwswth UpLw PRL-n1d

sennwnyywd pwpuintiph

2500000 << ppwd

6.12

Cwpwpewlw pwpwinhg pwpwn gnpdwnputiph
pwuwly UpLw PRPL-nw spnnupyywsd

pwpunbipht

6.13

Uduwwtu pwpwnhg pwpun gnpdwnpubinp
wnwybjwgnyu uwhdwuwswth UpLw PRL-n1d
pnnwpyywsd pwpunbiph

7500000 << npwd

6.14

Uduwywu pwpwnhg pwpw gnpdwppubiph
pwuwly UpLw PPL-nud pnnupyywd
pwpwnbphu

20

6.15

Uduwywu pwpwnhg pwpwn gnpdwppubiph
wnwybjwgnyu uwhdwuwswith UpLw PRL-n1d

4000000 << npwd
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Uduwlwu pwnwnhg pwpwn gnpdwnpubiph
6.16 | pwuwly UpLw PPL-nd gpnnupyywd
pwpwnbipht

10

i 7. Spwdwnpiwl wwydwuubn
| <hduwlwu Jéwpwiht pwpwnp tnpwdwnpynud £ 14 nmwpblwup pugwd jntqpupwsinin $hghywlwu

7.1 wudh, npp  ubpluywgund £ Hepbwnwhtu  (hwoduplwiht) pwpnh wpwdwnpdwy  hwdwnp
wuhpwdbon thwunwpenpbph gwulyny uwhdwuyws wwunowsd b Juybp thwunwpenpebp:
Jéwpwiht pwpunp npwdwnpynud £ <&-nd Yud LUL-nd thwunwgh ptwyniejwt hwugh, I

EiGYwnpnuwjhtu thnuinh hwugb U poowihtu hbnwfunuwhwdwp niubgnn $hghlwywu wudwug:

Jéwpwiht pwpup wnpwdwnpynid £ 2 tmwph dwdybtinng, yéwpwjhtu pwpunp dpwpnnunynip unp

dwdybunny hpwlwuwgynid £ Yéwpwihtu pwpwbph Yuwunuubpnd uwhdwujwd nbwpbipnud:

I 7.4 | Ybwpwihu pwpunh hwohdp pugynid £ uwlwqubipnud wnlw wpdnypubiphg nplhgb deyny:

I 7.5 | Uplunyu wpdnypny Ywpnn £ pnnupyyt) dhwju deYy unyuwwnbuwl Jéwpwihtu pwpun:

Jéwpwihtu pwpup Yupnn £ npwdwnpygbp UWuhpwdtiogun hwunwenetiph gwuynd uwhdwujwsd
wunw Gpp Pwuly ubpyuwjwgubnig hbnn wnwybjwgnyup 10 pnwbh pupwgpnud:

*

«Swpbywu  wwpq  (wujwuwlwu)  wnynuwnpnypp»  wwpbluu Yupdwdpny  uwlwgubpng  uwhdwudws
wnnynuwnpnyp k, nph hhdwt ypw Pwuyp hwojunynid £ <wbwfunpnht Jéwpdwu Gupwlw ninynuwgnwnpubpp:

Ophuwy’ 1000 << npwd * 5% = 50 << npwd’ 365 opdw hwdwn

Cwyyh nmwpbywu nnynuwht Buwdnwpbpnygniup (APY) wjiu winynut £, npu wudp Yuunwuw 1000 << npwd
wywunh nhdwg 365-onw dwdwuwlwhwwnywdh pupwgpnd wnwpblwu wywpg wnynuwnpnyph Yhpwndwu b
wnynuubiph Yuwhwwwgdwt nt Jdwpdwu Yuunuwynp hwdwfuwwunypjuu htnbwupny:

Udwunh wwpbywu nnynuwht Gywdnwpbpnpnit £ hwunhuwund tnwpblut ninynuwiht Bludnwpbpniejut
wnnynuwnpnypny Ydwnynn wnnynuutiph hwodwpydwu wpryntupnid unwgywd gnidwnp:

Swpbywu wnhnuwihtu Glwdwwptipnipwu hwoquplydwu Yupgp vwhdwujwsd £ << YR «Pwulwiht wdwunubph
wnwpblwu nnynuwihtu Glwdwpwpbpniewu hwodwpynwp» Ywunuwywnpg 8/02-ny:

Pwuyp Ybwpdwu Gupwlw wnnynuwgnwwpp Jéwpnd £ hwéwlunpnh hwdht jnipupwuginip Gnwdujwyp dey
wugqwd, pun npnud «Glwdwwiht hwpyh dwuhtu» << optiuph hwdwdwiu <wéwfunpnhtu hwoybgndwsd nnynuubipp
Yéwpbhu Pwuyp hwunbu £ quihu npwybu wjwunwuwnth hwpluihu gnpdwlw), quudnd £ Glwdwwhtu hwpy
wnnynuwgniwnh (Eywdwnh) optiupny uwhdwudwsd swihny U thnfuwugnud whnwlwu pynigk:

** Pwbyp hwéwpunpnbubpht inppwdwnpdwb Gupwlw st << opttunpnygyudp uwhdwiyws Gupgny wwhuwbnysywb
dwdlybipnp (pwgwé thwuypwpnetnp W/hwd pnentlwpyniysniup:

EPwbhpt wwipwinn pupbwuwwuwpldwt uwppbph fuwhwbdwt Ywd wn uwppbiphg Pwblynd uwwuwplyynn
huphdubiph U pwpipbiph  hwdwipdwt Swnuynygyuwt wihwuwbbihnygyuwt nbupmd b plpwgpnd, puswbu  Gul

huptwuwwuwpydwt uwppbpny shwdwipué Pwulp dwutwéininbph (<UY) hwdwp, pdjuy uwlughtp uwhdwbynd
£ 0 (qhn) << npwd

Pwgh unyt uwlwqbbpmd uvwhdwbdwéhg, Lubfuhlugdwl gnpéwpplubph ppwlwiwgdwl hwdwp uwwuwpynn
pwtlhh ynndhg ywpnn G hhpwndby uywuwpldwt (pugnighs dhoinpnwiéwnbn:



